

— Сильнее! Сильнее! Еще!

После вечера пытки, никак иначе Юля это не воспринимала, они пробыли в этом месте два дня. Все это время девушка отмокала в «живой воде» и хандрила, принять новую себя ей было тяжело. Колечко ануса через некоторое время все же закрылось, но стоило ей наклониться или немного расставить ноги, как ее попа раскрывалась во весь размер, приглашая в себя члены. Еще хуже дела обстояли с ее киской, та превратилась просто в пещеру. Осознание всего этого вызывало в девушке унизительные ассоциации, а о том, чтобы узнавать что будет дальше, Юля и думать не хотела. Убедил ее не сдаваться, конечно же Вадим, вернее красочно обрисовал альтернативу. Его пугало что они за все время не встретили даже насекомых, а это было крайне не нормальным и возможно кроме них и этих странных сооружений тут вообще ничего нет.

Выдвинулись в путь когда закончилась еда. Юли есть совсем не хотелось, Вадим признался что и ему тоже, это записали еще одним пунктом странностей, но съели все до последнего. На следующий день в низу живота девушки появилось новое ощущение. Не возбуждение, но странное чувство пустоты внутри, которое требовало заполнения, еще на следующий день оно уже не позволяло думать о чем-нибудь другом.

И вот сейчас она стояла согнувшись держась за ствол дерева, а Вадим сзади долбил ее, доставая до самой матки.

— Еще, жестче, сильнее, — бесконечно повторяла она.

Хоть прибор Вадима и стал больше в размерах, но видимо для ее новой вагины это было недостаточно, ощущения были слабыми и от этого только распаляли желание, но долгожданной разрядки не наступало.

— Не выходит, — Чуть ли не с обидой произнесла девушка.

— Вижу, — отозвался запыхавшийся мужчина, — Может... Попробуем в другую дырочку?

Если не считать происшествия пару дней назад, то анального секса у Юли еще не было и она колебалась, но не долго.

— Хорошо, давай.

Вадим достал свой член из ее киски и начал медленно вводить его в попу. Девушка прислушалась к новым для себя ощущениям, другим, но тоже приятным, к тому же член в ее попе ощущался немного сильнее, ключевое слово «немного».

— Сильнее, — принялась она за старое.

Мужчина увеличил темп, дело пошло лучше. Юля опустила руку к клитору и начала себе помогать пальцами. Оказывается анальный секс ей нравится и приносит удовольствие. Вадим ритмично долбил ее в зад, погружая свою дубину до самого основания, а Юля подгоняла его и жестко теребила свой клитор еще минут пятнадцать и наконец девушка затряслась и кончила в первом в ее жизни анальном оргазме.

— Фух, — выдохнула она, — Наконец-то.

— Иначе и не скажешь.

Да, их внезапный марафон вызвал скорее усталость, чем чувство удовлетворения. Обе дырочки Юли саднило, а Вадим выглядел так, будто на нем ехали весь день.

— Ты не кончил? Мне помочь?

— Знаешь, давай потом, нам нужно еще идти сегодня, а я боюсь что засну сразу если расслаблюсь сейчас.

Так и двинулись дальше в путь. К их большому удивлению следующий храм был гораздо ближе и они вышли к нему ближе к вечеру. Бассейна с водой, как в прошлом храме, тут не оказалось, поэтому они напились из родника неподалеку и завалились спать, исследование решили отложить на утро.

— Ну и что это может быть на этот раз? — Высказала общую мысль девушка.

Утром, как и было запланировано, они углубились внутрь храма и обнаружили круглую площадку диаметром метра четыре, полностью покрытую песком. Остальная часть помещения была пуста.

— Я так понимаю нам нужно в центр, — Вадим посмотрел на девушку и двинулся в круг. Та последовала за ним.

Они быстро нашли чистые от песка участки.

— Хм, похоже сейчас нам нужно сесть, ноги под себя, колени раздвинуты...

— И руки опереть сюда, откинувшись немного назад, — закончила его мысль Юля.

— Да, сюда по свободным участкам. Ну что, преступим?

Юля только молча кивнула. Отпечатки на полу хотели чтобы они сидели спиной друг к другу, это не нравилось Юле, все же ей было спокойнее когда она могла найти взглядом Вадима, мужчина придавал ей уверенности. А их поза позволяла смотреть разве что на потолок. Через минуту все манипуляции были закончены и они приняли нужное положение. Их конечности сразу прилипли к полу.

— Я не могу подняться, похоже в это раз нужно просто ждать — Вадим пытался выразить уверенность, которой у него не было.

И в это же мгновение песок вокруг них ожил и стал собираться вокруг их тел, затем медленно начал заползать на них.

— Мне страшно, — прошептала девушка когда песчинки мельчайшим слоем покрыли ее ноги.

— Я рядом, помни об этом.

А микроорганизмы, тем временем, продолжали свое движение. Их движение по телу вызывало покалывание и не было неприятным, но неизвестность Юлю пугала. Она попыталась дернуться когда они вошли в обе е дырочки и направились вовнутрь ее тела. Остальные же продолжались двигаться вверх по ее телу. Девушка почти запаниковала когда они добрались до ее рта, она попыталась сомкнуть губы, но это не помогло, эти «песчинки» проникали всюду. Она чувствовала их во рту, в горле, они проникали через ее нос, но при этом оставляли возможность дышать. Даже глаза девушки оказались покрыты тонкой полупрозрачной пленкой. Юля ощущала покалывание и снаружи и внутри всего тела, которое постепенно усиливалось. Через какое-то время ей показалось что она растворяется в этом ощущении, оно вытеснило все остальные чувства.

Девушка потеряла счет времени, она не знала сколько продолжается этот процесс, как вдруг осознала что нормально видит, мутная пленка «песчинок» исчезла. Она попыталась оторвать от пола руку и не встретила никакого сопротивления. Девушка поднялась на ноги и стряхнула с себя остатки песка, теперь этот слой на ее теле ощущался как обычный песок. Рядом с ней поднялся Вадим.

— Во мне что-то изменилось? — спросила она мужчину.

Тот внимательно осмотрел ее с ног до головы.

— Вроде бы грудь стала немного больше, в остальном разницы не вижу, — вынес свой вердикт Вадим.

Юля опустила взгляд вниз, ну да, вместо ее «двоечки» сейчас была грудь третьего размера. Но неужели это все? И она не ошиблась, прислушавшись к своим ощущениям и поняла что изменилось все. Она ощущала каждую клетку своего тела, каждый орган и мускул, о существовании которого даже не подозревала.

Пару раз встав на носки она резко подпрыгнула и сделала шпагат в воздухе, приземлилась на ноги потом сделала кувырок назад и встала на руки, затем изящно сделала мостик и вновь встала на ноги рядом с Вадимом. На лице ее сияла улыбка.

— Неплохо, — Усмехнулся он

— Никогда себя лучше не чувствовала, — Девушку захватила эйфория, — А ты? А ты... Так приятно пахнешь.

Юля почувствовала, что запах Вадима вызывает в ней сильное желание, желание отдаваться ему немедленно. Но радость от обретения новых возможностей пока что настраивала на игривый лад. Она медленно засунула два пальца в рот, и начала с наслаждением облизывать их. С удовлетворением заметила что это возбуждает мужчину, его член начинает вставать. Затем она прислонила руку к своему животу и начала медленно опускать ее все ниже. Боже, какой гладкой стала ее кожа. В этом странном месте она не могла брить свое тело, но сейчас на нем не было не единого волоска, как будто не было никогда. Тем временем ее рука добралась до клитора, пальцы аккуратно коснулись его... И как будто ее током ударило, девушка резко отдернула руку.

Это движение не осталось без внимания Важима, но попробовал взяться за свой член, результат был тем же.

— Как будто обожгло... — Мужчина договорить не успел.

Договорить он не успел, Юлю ситуация не смущила ни на секунду, уже в следующее мгновение она сидела перед ним. Она облизала мошенку, про себя отметив что та тоже стала гораздо больше, затем провела языком от основания вдоль всего ствола члена и коснувшись языком головки, заключили ее в колечко своих губ и двинулась в обратном направлении. Несмотря на размеры агрегата, Юля приняла его полностью без малейших проблем. Пару мгновений мгновений и она медленно выпустила член из своего горла.

— Я ведь задолжала тебе, — Состроила она ехидную улыбку в ответ на взгляд Вадима.

Юля принялась обрабатывать член как только умела и со всей страстью, на которую была способна. Она обсасывала головку и быстро работала язычком, заглатывала его полностью и массировала горлом, обрабатывала его рукой пока посасывала яички. Под конец Вадим, закрыв глаза от блаженства, просто обхватил ее за затылок и, насаживая голову девушки на свой член, мощно кончил. Юля проглотила все без остатка.

Поднявшись на ноги, девушка медленно облизала свои губы и посмотрела на Вадима с призывом. Когда тот сделал движение в ее сторону, она лишь коротко бросила:

— Догони, — и выбежала из помещения.

Вадим принял правила игры и рванул за ней следом. Они были похожи на быстроногую лань, за которой гнался гепард. Юлю захлестнуло это новое чувство свободы, деревья проносились мимо, ветер гудел в ушах и трепал волосы, а сердце радовалось. Впереди показалась речушка, девушка еще сильнее ускорилась и одним махом перепрыгнула ее,

приземление, правда было не таким удачным. Скользкий камень ушел в сторону под ее весом и сбил ритм, девушка попыталась удержать равновесие, сделала еще несколько неловких шагов и ее подхватила сильная рука, не дав упасть.

— Догнал!

Юли только захихикала и прильнула к губам мужчины в страстном поцелуе.

— Хочешь еще кое-что покажу? Подними меня.

Заинтригованный Вадим взял Юлю за талию и, как будто она ничего не весила, оторвал от земли. Девушка Насадила себя на член, обхватила ногами талию мужчины, а руками — шею.

— Только не помогай, — предупредила она на последок.

Вадим хотел было что-то спросить, но не успел произнести и слова. Девушка плотно обхватила его член мышцами влагалища и начала медленно массировать его, от основания до головки. Мужчине, по всей видимости, эти новые ласки пришлились по душе, да и сама она вцепилась зубами в его плечо, постанывая от удовольствия.

Так и стояли, двумя статуями, пока оба не упали в приступе оргазма.

— Это было нечто, — только и смог сказать Вадим.

— Мне никогда в жизни не было так хорошо, как сейчас. Хочу чтобы этот момент длился вечно.

Так и пролежали до ночи, а затем и до утра, на берегу, смотря в небо. Но вечно это продолжаться не могло, утром снова двинулись в путь.

Двигались быстро и уверенно, день за днем приближаясь к очередному «чекпоинту». Правда с некоторыми изменениями, три-четыре раза в день делали привал «на потрахаться», Мужчина имел ее в киску, иногда в попу, затем Юля делала минет и он кончал ей в рот. Простые действия, тем не менее, никогда не надоедали, наборот, хотелось все больше и больше. Только осознание того, что у них есть и другие цели, кроме удовлетворения друг друга, позволяло двигаться вперед. В конце концов очередная цель была достигнута.

Они стояли внутри храма, перед огороженной круглой площадкой, но в отличии от предыдущей, «песка» тут не было, голый камень с отпечатками одной пары ступней в центре.

— Получается что это нужно делать по очереди что ли? — Недоуменно спросила Юля.

— Выходит что так... Ладно, давай я буду первым, — он жестом показал девушке, чтобы та покинула круг.

Когда юля выполнила его просьбу, Вадим пару раз глубоко вздохнул и встал на положенное место. Сказать что все были удивлены, не сказать ничего. В храме их стало пятеро. Вокруг мужчины, стояли три женские фигуры и озирались по сторонам.

— Интересно, — раздался в тишине голос Вадима.